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I HEVES VITA
A STRAND ÜZEMELTETÉSÉRŐL

Hosszú és heves vita után úgy döntött a mindszenti 
képviselő-testület, hogy idén nyáron a Keller Lajos 
Városi Könyvtár és Kulturális Központ üzemelteti 
a helyi strandot. A január 29-ei ülésen civil alapot 
hoztak létre, de az is kiderült, hogy nem változik a 
kéményseprői szolgáltatás díja.

14:05: Zsótér Károly, polgármester megnyitotta a 
januári rendes testületi ülést. A testületből Kecske­
méti János, alpolgármester hiányzik. Ennek ellené­
re határozatképes a grémium.

14:10: A polgármesteri beszámolóban Zsótér Ká­
roly kiemelte, január elején több mint 800 adag ételt 
osztottak a településen, valamint 23-án Kisteleken 
dr. Budai Gyulával, a Vidékfejlesztési Minisztérium 
államtitkárával egyeztetett a fejlesztési célokról és 
lehetőségekről. Mindezek mellett a polgármester 
szerint felkészülten várta Mindszent a havazást.

14:26: „Mi az oka, hogy levonultak a kivitelezők?" - 
tette fel a kérdést Sánta József, települési képviselő.

„Jelenleg a hideg, illetve a hó miatt" - válaszolta 
Zsótér Károly.

14:29: A Civil Szervezetek Tanácsának beszámolóját 
Lupityka Gáborné Pelyva Sára, elnök egészítette ki. 
Elmondta, az egyesület tagjai, ha olykor láthatatlanul 
is, de mindig jelen vannak a helyi rendezvényeken.

- Idén januárban találkoztunk a tanács tagjaival, 
ahol különböző felvetések merültek fel, és arra kér­
tek az egyesületek képviselői, hogy ezeket tolmá­
csoljam a képviselők felé - mondta a Civil Tanács 
elnöke. Hozzátette, az egyik ilyen kérés a civilek fel­
öl, hogy az önkormányzat engedje el az önköltségi 
árat azoknak az egyesületeknek, akik a kulturális 
központban tevékenykednek.
A civilek kérése még, hogy az évenkénti több alka­

lommal a településre érkező adomány szállítmá­
nyozásához járuljon hozzá az önkormányzat. Mind­
ezek mellett technikai segítséget szeretnének kérni 
a pályázatok megírásához, valamint szívesen részt 
vennének a testületi üléseken, ezért szeretnének 
meghívót kapni az ülésekről. Továbbá régi problé­
ma a civil ház kérdése. Ezen felül a Mindszenti Hor­
gász Egyesület kérte a polgármestert, hogy szólítsa 
fel azon földtulajdonosokat, akik beszántják a Kurca 
mellett található utat.

14:36: A polgármester szerint meg kell tárgyalni a 
bérleti díj kérdését, míg a szállítmányozással kap­
csolatosan elmondta, hogy a civil alap létrehozásá­
ról szóló rendelet megalkotása során vissza lehet 
rá térni. A pályázatokkal kapcsolatosan megígérte, 
hogy segítenek a Polgármesteri Hivatal dolgozói.

A testületi ülés meghívóját is megkaphatják, így a 
polgármester arra kérte az elnököt, hogy küldje szét 
a meghívókat. - Mindezek mellett a város honlapján 
is megtalálhatók a meghívók - egészítette ki dr. Me­
gyeri Szilvia, jegyző.

- A civil ház kialakítása valóban régóta probléma - 
mondta Zsótér Károly, aki hozzátette, most egy új 
uniós fejlesztési ciklus vette kezdetét, melyben lesz 
lehetőség erre a célra pályázni.

A polgármester délelőtt tárgyalt Rácz Árpáddal, a 
horgászegyesület elnökével, akivel átbeszélték ezt 
a problémát.

14:49: - Nem változik a kéményseprői szolgáltatás 
díja, ugyanannyi marad, mint 2013. második felé­
ben, a rezsicsökkentés után - mondta a testületi 
ülésen Király József, a Szegedi Kéményseprő Kft. 
ügyvezetője, aki beszámolt az elmúlt évi tevékeny­
ségükről is.

Az ügyvezető a szénmonoxid érzékelő fontosságá­
ra hívta fel a figyelmet, ugyanis a készülék életeket 
menthet. Mindszenten évek óta nem volt szénmon­
oxid mérgezés. Az ügyvezető szerint a városban ta­
lálható kémények elfogadható állapotban vannak.

15:04: 2014. április 28. és 30. között lehet beíratni a 
gyerekeket az óvodába - derült ki a testületi ülésen.

15:06: A tanyagondnoki szolgálat 2013-as év be­
számolóját fogadták el.

15:08: Február 28-ig Mindszent 20 millió forint 
adósságát vállalja át az állam. - Ez által a település­
nek nincs felhalmozási és működési hitele - mondta 
dr. Megyeri Szilvia.
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A testület igénybe kívánja venni az állam által törté­
nő átvállalását.

15:25: Szünet

15:35: Vége a szünetnek. Tavaly kétszer is ered­
ménytelenül zárult a strand üzemeltetésére kiírt pá­
lyázat. Most újra napirendre került az ügy.

> ♦ ♦

15:40: Sánta József képviselő szerint vállalkozó­
nak kell kiadni a strand üzemeletetését, de nem 
egy napban kell gondolkodni, hanem hosszabb tá­
von. Az elmúlt évben nem volt idejük a pályázóknak 
reagálni a felhívásra. Most időben kell elkezdeni a 
strand üzemeltetésével kapcsolatos feladatokat - 
hívta fel a figyelmet a képviselő.

15:50: Dr. Gyenes János szerint vagy a könyvtár, 
vagy a város, vagy senki ne üzemeltesse a strandot, 
mert az eddigi tapasztalatok szerint a vállalkozók 
semmit nem invesztáltak a strand fejlesztésébe.

A part rendbehozatalával kapcsolatosan hozzátet­
te, ne egy vállalkozónak, hanem magunknak tegyük 
rendbe a partot, ezért véleménye szerint a könyv­
tárnak kell üzemeltetnie.

15:54: Heves vita alakult ki a két képviselő között. 
Sánta szerint vállalkozónak kell kiadni, míg Gyenes 
szerint a könyvtárnak kell üzemeltetnie a strandot.

15:56: Fölös Mihály képviselő is hozzászólt a na­
pirendhez. „Én mindig azon a véleményen voltam, 
hogy adjuk ki vállalkozónak és akkor a városnak 
nem lesz vele gondja" - mondta a képviselő, aki en­
nek ellenére most a könyvtár mellé állt.

15:58: Lupityka Gáborné Pelyva Sára elmondta, a 
turizmus szem előtt tartása az elsődleges feladat. 
„Nem hinném, hogy egy profitorientált vállalkozó ezt 
tartaná a legfontosabbnak" - mondta a képviselő.

16:01: Döntöttek a képviselők: a Keller Lajos Városi 
Könyvtár és Kulturális Központ üzemelteti idén a 
strandot.

16:08: A civil alapot hozták létre, ami a helyi szerve­
zetek támogatásáról szól. A támogatási keretösz- 
szegről következőkben döntenek majd.

16:24: A településen élő idős emberek tiszteleté­
nek és megbecsülésének előmozdítása, érdekeinek 
képviselete és az őket érintő helyi döntések minél 
megalapozottabb előkészítése érdekében létrehoz­
ták a Mindszenti Idősügyi Tanácsot.

16:47: A korábban „Biokazán" program, jelenleg 
„Energiafalu" startmunka mintaprogram keretében 
2014. január 2-tól - 2014. november 30-ig hat fő 
közfoglalkoztatottat foglalkoztatnak. Továbbá a tá­
mogatás lejártát követően egy fő közfoglalkoztatott 
továbbfoglalkoztatását kell vállalnia a városnak egy 
évig, támogatás igénybevétele nélkül - derült ki a 
testületi ülésen.

16:58: Márciustól december 31-ig 14 fő 10 hónapos, 
napi 8 órás közfoglalkoztatására pályázik Mind­
szent. A közfoglalkoztatás közel 16 millióból való­
sulna meg, amely száz százalékosan 
támogatott.

17:10: Vége a nyílt ülésnek.

A.S.

Felhívás

Tisztelt Támogatónk!

A SZŐLŐ-PARTI BARÁTI KÖR KÖZHASZNÚ 
Egyesület jogosulttá vált a személyi
JÖVEDELEMADÓ 1%-ÁNAK FOGADÁSÁRA.

A BEÉRKEZŐ ÖSSZEGET A VII. SZŐLŐ-PARTI
Gulyás Party megrendezésére kíván­
juk FELHASZNÁLNI, MELYNEK IDŐPONTJA 
2014. AUGUSZTUS 15-16.

ADÓSZÁMUNK: 18022036-1-06

AMENNYIBEN EGYET ÉRT TEVÉKENYSÉ­
GÜNKKEL, KÉRJÜK, TÁMOGASSA AZT!

AZ EGYESÜLET VEZETŐSÉGE

M.V.Ö.
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IZSÓTÉR KÁROLY:
„NEM TAPSOLTUK EL A PÉNZT"!

Felröppent a hír Mindszenten, hogy a csatornázást 
végző egyik vállalkozó kivonult a településről, mivel 
az önkormányzat nem fizette ki. Az üggyel kapcso­
latosan megkerestük Zsótér Károly polgármestert, 
aki reagált a futótűzként terjedő hírre.

•V

„Bízom abban, hogy az, aki ezt a hírt felröppentette, 
csak azért tette, mert aggódik a közösségünk által 
végzett tevékenységekért és annak a finanszíroz­
hatóságáért" - kezdte Zsótér Károly, aki kérdésünk­
re kijelentette: „természetesen nem tapsoltuk el a 
pénzt."
- A képviselő-testülettel azt a feladatot kaptuk, 
hogy irányítsuk a szennyvízberuházás folyamatait
- folytatta a polgármester, aki hozzátette, a beruhá­
zás megvalósulásához szükséges 3,5 milliárd forint 
mind megvan, és a rendelkezésünkre áll.
„A költségvetésben elkülönítetten, másra nem fel- 
használhatóan megvan, és az államkincstárban pi­
hen egészen addig, míg az én utolsó aláírásommal 
a kifizetés el nem indul" - jelentette ki a település 
első embere, aki a kifizetések menetéről is tájékoz­
tatta lapunkat. A kivitelező által elvégzett munkát a 
műszaki ellenőr ellenőrzi, majd aláírásával igazol­
ja, mind minőségileg és mennyiségileg. Az önkor­
mányzattal szerződésben álló projektmenedzser 
cég pedig a pénzügyeket intézi.
„Amint megvan a teljesítési igazolás és a vállalko­
zó által kiállított számla, akkor a projektmenedzser 
a dokumentumokkal a kezében jelentkezik az ál­
lamkincstárnál és elindítja a kifizetést, így a pénzt 
a kivitelező közvetlen kapja meg. Tehát Mindszent 
Város Önkormányzata, vagy a polgármester nem fér 
a pénzhez, nem nyúlhat hozzá, és nem is érintkezik 
még egy forinttal sem" - magyarázta Zsótér.
- A mi felelősségünk az, hogy a beruházás megfe­
lelő minőségben és időben kész legyen. Ehhez nagy 
segítség a szakmailag ellenőrző mérnök és a pénz­
ügyileg felvigyázó projektmenedzser - mondta a 
polgármester.

„Jelenleg azt látom, hogy valóban jó minőségben 
végzett munkával indult el közel három hónapja a 
beruházás, és a 2014. októberi befejezés, vagy az 
akkor induló próbaüzemhez szükséges munkálatok 
elvégzése nincs veszélyben. A lakosság az eddigi 
tapasztalataim szerint nagyon jól áll a kivitelezéssel 
kapcsolatos kellemetlenségekhez" - tette hozzá. 
Zsótér Károly a kivitelező kivonulásával kapcsola­
tosan elmondta, a cég 350 főt alkalmaz, akik között 
74-en mindszentiek. Az Alföldön több szennyvízbe­
ruházás kivitelezését végzik saját embereikkel és 
saját eszközeikkel. Mindszenten öt öblözet elkészí­
tését vállalták el, amiből négyben már előrehaladot­
tak a munkálatok. A polgármester értékelése sze­
rint 40 százalékos szinten van az általuk elvégzett 
munka.

> 3»

- Amennyiben egy vállalkozás úgy dönt, hogy a be­
köszöntő esős időben kivonul Mindszentről és át­
megy a tiszántúli homokos talajra dolgozni, akkor 
azt megteheti. Én, mint polgármester mindenkép­
pen reklamálhatnék, és arra kapacitálhatnám, hogy 
maradjon itt és végezze el a munkálatokat. De mivel 
közel három hónap után elvégezte munkája 40 szá­
zalékát, így nem szólhatok és nem is óhajtok ebbe 
beleszólni. Azt hiszem, hogy a más településeken, 
illetve a már Mindszenten ez idáig elvégzett mun­
kájuk biztosíték arra, hogy az általuk vállalt munka, 
időben kész lesz. Efelől nyugodt vagyok - jelentétte 
ki Zsótér Károly, aki a felmerülő hírt nem kívánta to­
vább kommentálni.

A.S.

VÉRADÁS

2014. február 11. (kedd) 14.00-18.00 
Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központ

A 2014. február 11-i véradást követően 
a két véradónap résztvevőit a régi idők hangulatát 

visszaidéző vacsorára várjuk, melyen a véradás során 
átvett étkezési utalvány leadásával vehetnek részt.

M.V.Ö.
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■ VÉGET ÉRT AZ ELSŐ FÉLÉV

57 kitűnő és 79 jeles bizonyítványt osztottak ki 
félévkor a Mindszenti Általános Iskolában - tájé­
koztatta lapunkat Bagitáné Szécsényi Mária, igaz­
gató, aki a 2013/14-es tanév első félévét értékelte 
lapunknak.

f- Intézményünk alsó ta­
gozatán az egész napos 
iskola bevezetése nem 
jelentett nagy változást, 
mivel itt évek óta iskola­
otthonos oktatás zajlik. 
Év elején megtörténtek a 
tanulók iskolában törté­
nő tartózkodásával kap­
csolatos felmérések, a 
tanórán kívüli elfoglalt­
ságok igényének feltér­
képezésével együtt. Az 

előző évekhez viszonyítva jóval több lehetőség nyílt 
a tanulók felzárkóztatására, tehetséggondozásra, 
sportolásra - mondta az igazgató.
- Iskolánkban 62 foglalkozást szerveztünk, amely­
ből felzárkóztató 15, tehetséggondozó 34, sportfog­
lalkozás 13 volt. A tanulószobán túl összesen 825 
tanuló vesz részt a tanórán kívüli foglalkozásokon
- átfedéssel, ugyanis egy tanuló több foglalkozáson 
is részt vesz - a székhelyen 544-en, a tagintéz­
ményben 281-en. A félév értékelésénél kivétel nél­
kül minden nevelő pozitívumként ítélte meg ezt a le­
hetőséget - tette hozzá Bagitáné Szécsényi Mária. 
Az első évfolyam 57 fővel indult szeptemberben, 
akik összességében az első félévet sikeresen telje­
sítették. A 487 fős iskolában 57 kitűnő, míg 79 jeles 
bizonyítványt osztottak ki.
-A tanév elején a szülőkkel való hatékonyabb kap­

csolattartás érdekében minden hónapban fogadó­
órát tartottunk. Tapasztalataink szerint azonban 
ezeken a szokásostól eltérő fogadóórákon alig je­
lentek meg érdeklődő szülők. A minőségi munka 
javítása, a szülők igényeinek felmérése miatt szer­
veztük meg a „Mi iskolánk szülői szemmel" című 
fórumot. A következő fő kérdésekre szerettünk vol­
na választ kapni: „Milyen elvárásaik vannak a szü­
lőknek iskolánkkal szemben?" „Mik az okai annak, 
hogy a jó tanuló felső tagozatos diákjainkat elviszik 
a 6 és 8 osztályos gimnáziumokba?" A meghívá­
sunkat mindösszesen 12 szülő fogadta el, közel 30 
pedagógus vett részt a fórumon. Kérdéseinkre ér­
demi választ nem kaptunk - folytatta a beszámolót 
az igazgató.
Az ősszel sor került a már hagyományosnak mond­
ható papírgyűjtésre is. A tanulók a székhelyen és 
a tagintézményben közel 18 tonna papírhulladékot

gyűjtöttek össze. Megszervezték az „Iskolabarát 
Alapítvány" jótékonysági bálját, melynek bevételét, 
nettó 600 ezer forintot az intézmény vizesblokkjá­
nak felújítására ajánlottak fel. Az összeget a szülői 
szervezet 200 ezer forinttal egészítette ki.
Az ősz folyamán a szülők és a nevelők együttes 
munkája eredményeként megújult az iskola udvara. 
A gyerekek nagy örömére különböző pályákat fes­
tettek fel.
- Méltó módon ünnepeltük a társadalmi ünnepeket, 
városi műsort is adtunk. Tanulóikkal közösen meg­
ható „Szeretet napi" műsort szerveztünk - foglalta 
össze röviden az elmúlt fél évet az igazgató.

A.S.

POLGÁRŐRSÉG ELÉRHETŐSÉGE:

BERECZKILAJOS
TEL. 06/30-621-62-38

TELEFONOS ÉRTESÍTÉSEKKEL 
A BIZTONSÁGOS MEGÉRKEZÉSÉRT

Okostelefonokra és táblagépekre készített, or­
szágosan bárki által ingyenesen elérhető al­
kalmazást a BM Országos Katasztrófavédelmi 
Főigazgatóság. A 21. század elvárásainak meg­
felelő veszélyhelyzeti tájékoztató rendszer a Rá­
diós Segélyhívó és Infokommunikációs Orszá­
gos Egyesülettel és a Microsoft Magyarország 
Kft.-vei közös fejlesztés révén valósult meg. Az 
elmúlt időszakok veszélyhelyzetei - márciusi 
hóhelyzet, júniusi árvíz - egy hatékony megol­
dás kidolgozását tették szükségessé a lakos­
ság azonnali, naprakész, célzott tájékoztatásá­
ra. A kifejlesztett alkalmazás segítségével az 
okostelefonnal rendelkezők azonnal tájékozód­
hatnak a lakóhelyük, az úti céljuk által érintett 
területek, figyelt útvonalak, megyék, vagy akár 
az egész ország aktuális helyzetéről, a kiadott 
figyelmeztető és riasztási jelzésekről.

Az ingyenesen letölthető alkalmazás Android, 
iOS, Windows Phone és Windows 8.x operációs 
rendszerekre egyaránt elérhető, teljesen díjmen­
tesen. További információk találhatók a:

http://www.katasztrofavedelem.hu/index2.php 
?pageid=lakossag_veszelyhelyzeti_tajekoztato_ 
rendszer oldalon. M.V.O.
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I
TÖRÖKNÉ ÁGOSTON MARGITÉ 
A MINDSZENT VÁROS 
KULTÚRÁJÁÉRT KITÜNTETÉS

Törökné Ágoston Margit kapta á Mindszent Város 
Kultúrájáért kitüntető címet, amit a helyi művész­
tanárnak, festőművésznek adományoztak a Tisza- 
parti kisvárosban. Elismerő oklevelet idén Kovács 
Ildikó, illetve a Nyugdíjas Klub kapott. A díjakat Szé- 
csényi Józsefné, a Mecénások a Kultúráért Egyesü­
let elnöke és Zsótér Károly polgármester adta át.

Már hagyomány a településen, hogy a Magyar Kultú­
ra napja alkalmából ünnepséget szerveznek, melyen 
átadják a város kultúrájáért kitüntető címet. Mivel 
január 22. a Magyar Kultúra, a Himnusz születésé­
nek napja, ami idén szerdára esett, így január 25-én 
délután került sor az ünnepségre, amit a Mecénások 
a Kultúráért Egyesület, valamint a Keller Lajos Városi 
Könyvtár és Kulturális Központ szervezett.
A díjak kiosztása előtt színvonalas műsorral készül­
tek a szervezők, ugyanis nemzeti dalunkról szóló 
előadást tekinthettek meg az érdeklődők.
- Mindszent Város Kultúrájáért kitüntető címre idén 
több javaslat is érkezett - kezdte beszélgetésünket 
Szécsényi Józsefné, aki elmondta, hogy az öttagú 
bizottság úgy döntött, 2014-ben ezt a díjat Törökné 
Ágoston Margit művésztanár, festőművész kapja.
- A településen jól ismert, korábban a helyi iskolában 
tanító idei kitüntetett már több évtizede foglalkozik 
mindazokkal, akik elhivatottak a művészetek iránt,

mm
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illetve azokkal, akik éreznek hajlamot, hogy grafitot, 
ceruzát, vagy ecsetet ragadjanak. A tehetséggondo­
zó tevékenységének köszönhetően mára már több, 
a képzőművészet ranglistán jeles helyet elfoglaló 
mindszenti alkotó van - mondta a díjazottról az elnök.
Két oklevél is gazdára talált, ugyanis a település 
kultúrájáért elismerő oklevélben részesült a helyi 
Nyugdíjas Klub és Kovács Ildikó.
„A Nyugdíjas Klub 1960-ban alakult, akik több mint 
fél évszázada meghatározó szerepet vállalnak 
Mindszent kulturális életében. Jelen vannak min­
den helyi rendezvényen, ahol kétkezi munkájukra j 
szükségük van, ahol tudnak régi étkeket főzni, kós­
toltatni, és ahol vidámságukkal, jókedvükkel betöl­
tik a teret és szórakoztatják a jelenlévőket" - tette 
hozzá a mecénások elnöke.
- A másik oklevelet Kovács Ildikó, a kulturális köz­
pont intézményvezetője kapta, aki nem a munkakö­
réből adódó feladata miatt részesült elismerésben, 
hanem mint néprajzos, magánszemély - hangsú­
lyozta Szécsényi Józsefné, aki elmondta: Ildikó 1995 
óta vállal szerepet a város kulturális életében. Azóta 
rengeteg időt áldoz szabadidejéből, hogy Mindszent 
kulturális élete színesebb legyen. Az ifjúság köré­
ben végzett munkája kimagasló, képességfejlesztő 
foglalkozásokat tart, valamint színvonalas táboro­
kat szervez, hogy a fiatalok minél hasznosabban 
tudják eltölteni szabadidejüket.

A díjátadó után két kiállítás nyílt. Az egyik Tóth Im- 
réné amatőr helytörténész, míg a másik dr. Nagy 
Imre muzeológus tárlata.
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meghívó
A Keller Lajos Városi Könyvtár 

és Kulturális Központ
tisztelettel meghívja Önt, Családját és Barátait 

a Kulturális Központ kiállítótermébe
2014. február 8-án, szombaton 15:00 órára

A MAGYAR HIMNUSZ 
KULTUSZÁNAK NYOMÁBAN

című kamara-kiállítás bemutatójára
Beszélgetés a Himnusz történetéről és tárgyi 

világáról, a gyűjtemény keletkezéséről

A beszélgetést vezeti:
Dr. Nagy Adám muzeológus

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
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‘FJLitRjM Iroda
Központ: Hódmezővásárhely, Szántó Kovács János u. 102. 

Irodák: Hmvhely, Kinizsi u. 21., Szentes, Horváth Mihály utca 13/A
Ingatlanközvetítés, Értékbecslés

Ingatlanok adásvételének teljes körű ügyintézése, 
tanácsadás, hitelügyintézés.

(F/gffiárak, hírszolgáltatások!
www.fair-m.hu

MINDSZENTI ELADÓ INGATLAN KÍNÁLATUNK

600 ezer Ft Rózsa utcai 539 m2-es telek, bontandó házzal. +36-30-685 6463
I, 65 M Ft Zrínyi utca, 30 m2-es különálló házrész. +36-20-329 5154
3,5 M Ft tégla építésű, rendezett nyaraló. +36-20-329 5154

3,49 M Ft 68 m2-es, félig felújított téglaház. +36-30-360 8779 
3,59 M Ft 3. emeleti, 64 m2-es, rendezett PANELLAKÁS. +36-20-329 5154 

4,7 M Ft 65 m2-es téglaház, 3000 m2-es telekkel a főút mellett. +36-20-329 5154
4.99 M Ft 90 m2-es, 2,5 szobás téglaház, +36-20-329 5154

5.3 M Ft 70 m2-es, 2 szobás, kockaház, pincével, garázzsal. +36-30-685 6463
5.99 M Ft 100 m2-es 3 szobás kockaház. +36-20-329 5154
6.4 M Ft Somogyi u-i, 109 m2-es, 3 szobás felújított ház. +36-30-360 8779
6.5 M Ft 99 m2-es, 3 szobás ház hmvhelyi ház/részre cserélhető. +36-30-360 8779 
8,3 M Ft 89 m2-es, központ-közeli, 3,5 szobás, téglaház. +36-30-360 8779
8.5 M Ft 98 m2-es, Szabadság utcai ház, nagy kerttel. +36-30-360 8779
8.5 M Ft Központban, 63 m2-es, 2 szobás téglalakás. +36-20-927-4721
9.5 M Ft 85 m2-es, központi gázfűtéses, 2 szobás ház. +36-20-329 5154
9.6 M Ft 4 szoba+nappalis ház. Vásárhelyi lakás beszámítható. +36-30-360 8779
9,9 M Ft csendes részen, 108 m2-es, újszerű, bővített téglaház.+36-30-360 8779
10 M Ft Kossuth u-i, 112 m2-es, téglaház, nagy telken! +36-30-360 8779

II, 5 M Ft Kossuth u-i, 112 m2-es, téglaház, nagy telken! +36-30-360 8779
13,6 M Ft Miási úton, vendéglátó helyiség és lakás, gazdaudvarral. +36-30-360 8779 
18,5 M Ft 110 m2-es, 2 szoba+nappalis ház. +36-30-360 8779
19.9 M Ft Mindszent főutca, igényes családi ház + üzlethelyiség. +36-30-685 6463 

25 M Ft Központban 190 -es, újszerű ház. +36-30-685 6463
49.9 M Ft 250 m2-es, 6 szobás, igényes ház.+36-30-685 6463

x———————•—fsaG-3s*'-ör"1 Mp, k «I -o**— --------------- -—.—
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I FELKÉSZÜLTEK 
A TOVÁBBI HAVAZÁSRA

Több mint húszán dolgoztak a hó eltakarításában 
Mindszenten, ahol a kézi erő mellett gépekkel is az 
utak, járdák tisztítását végezték - tájékoztatta la­
punkat Farkas Zoltán, a városüzemeltetési csoport 
vezetője.

- Január 24-én Zsótér Károly polgármesterrel átbe­
széltük a városüzemeltetési csoport dolgozóinak a 
beosztását, egy hó ügyeletet állítottunk fel és ennek 
tükrében január 25-én hajnalban megkezdtük a hó 
eltakarítását - kezdte Farkas Zoltán, aki elmondta, 
hogy 8-10 centiméter hó hullott a településre.

- Szombaton reggel három na­
gyobb gép indult el az önkor­
mányzati utak takarítására, emel­
lett közel 20 közmunkás végzett 
munkát - folytatta a csoportve­
zető, aki hozzátette, a buszmeg­
állók, buszöblök, járdák, átjárók 
takarítása folyamatos volt.

- A városüzemeltetési csoportnak só szórásra to­
vábbra sincs lehetősége, ezért próbálunk arra töre­
kedni, hogy az utak járhatósága meglegyen. Az utak 
a letaposott hótól síkosak, ezért ezt mindenki vegye 
figyelembe - hívta fel a figyelmet Farkas Zoltán.

A városüzemeltetés továbbra is felkészülten várja a 
havazást.

A.S.
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I LÁZÁR JÁNOS BRÜSSZELBEN 

EGYEZTETETT

Az útépítési pályázatok ügyében az Európai Bizott­
ság (EB) illetékes audit egysége február közepéig 
készíti el előzetes értékelését a magyar válaszok­
ról, így minden további eljárási és tartalmi kérdés 
azt követően lesz ütemezhető - közölte január 28- 
án este a brüsszeli magyar állandó EU-képviselet 
(ÁK) magyar újságírókkal, miután Lázár János, a 
Miniszterelnökséget vezető államtitkár megbeszé­
lést folytatott Johannes Hahnnal, a regionális poli­
tikával foglalkozó EU-biztossal.

A brüsszeli intézmény tavaly decemberben küldött 
levelet Magyarországra, amelyben tájékoztatta a 
kormányt, a hét regionális fejlesztési operatív prog­
ram, valamint a közlekedési projekteket finanszíroz­
ni hivatott operatív program esetén felmerült annak 
gyanúja, hogy diszkriminatív lehet az a kitétel, mi­
szerint csak olyan cégek vehettek részt a pályáza­
tokon, amelyek aszfaltelőállító teleppel rendelkez­
tek a projekt helyszínének közelében.
Shirin Wheeler, Johannes Hahn biztos szóvivője 
szerint Brüsszel az érintett szerződések összegé­
nek maximum 25 százalékáig terjedő korrekcióra 
tett javaslatot.
A Magyar Nemzet arról írt, hogy Brüsszel 170 milli­
árd forintot tarthat vissza a vélt szabálytalanságok 
miatt. Lázár János január 28-ai brüsszeli megbe­
széléseinek ezen vonatkozásáról az ÁK emlékezte­
tett arra: miután az Európai Bizottság auditorainak 
ellenőrzése során közbeszerzési probléma merült 
fel, erről tájékoztatták a magyar illetékes hatósá­
gokat, amelyek az elmúlt hét végéig a szükséges 
válaszokat írásban eljuttatták Brüsszelbe. Jelenleg 
ennek a válasznak a vizsgálata zajlik.
Lázár János „kifejezte azt a reményét és várako­
zását, hogy az Európai Bizottsággal az elmúlt idő­
szakban kialakított konstruktív együttműködés ke­
retében a magyar reakciót érdemben és alaposan 
megfontolják, és ennek eredményeképpen az elkö­
vetkezendő hetek konzultációi során egy méltányos

és arányos korrekcióról lehet megállapodásra jut­
ni" - olvasható a magyar tájékoztatásban. A további 
menetrendet illetően eszerint pusztán az hangzott 
el, hogy az EB illetékes audit egysége február köze­
péig készíti el előzetes értékelését a magyar vála­
szokról, így minden további eljárási és tartalmi kér­
dés ezt követően lesz ütemezhető.
Lázár és Hahn tárgyalásán az ÁK tájékoztatása 
szerint az „aszfaltkeverő ügyként" ismert kérdés 
mellett napirenden volt a tavalyi év eredményeinek 
értékelése, valamint a 2014-es évre, illetve a 2014 és 
2020 közötti periódusra való felkészülés helyzete is. 
A magyar államtitkár köszönetét fejezte ki Hahn 
biztosnak és munkatársainak azért a hatékony 
együttműködésért, amelynek eredményeképpen a 
korábban potenciálisan jelentkező, akár 500-600 
milliárd forintot is elérő uniós forrásvesztési kocká­
zatot lényegében sikerült elkerülni.
Az idén jelentkező „abszorpciós kihívást" - ami azt 
jelenti, hogy Magyarországon mintegy 2000 milliárd 
forintot kell tudni kifizetni és az Európai Bizottságtól 
lehívni - a kormány kiemelt prioritásként kezeli - kö­
zölte az ÁK. Annak érdekében, hogy ez a lehívás fo­
lyamatos, az év egészére megfelelő módon és ará­
nyosan elosztott legyen, illetve ne fordulhasson elő 
az, hogy az év második felében hasonló kihívással 
kerül szembe Magyarország, mint 2013-ban, a ma­
gyarfél a következő napokban részletes akciótervet, 
és egy ahhoz kapcsolódó monitoring rendszert is­
mertet az Európai Bizottsággal.
Ennek kapcsán - olvasható a magyar kormányzati 
tájékoztatásban - rögzítették, hogy „a korábbi po­
litikai megállapodásnak megfelelően megtörtént a 
magyar fejlesztéspolitikai intézményrendszer át­
alakítása, a szükséges jogszabályok megszülettek, 
az új rendszer működése megindult".
Lázár János és Johannes Hahn tárgyalása során 
az ÁK szerint „érdemi részletekbe menő egyeztetés 
zajlott a partnerségi megállapodás véglegesítése 
előtt álló utolsó nyitott kérdésekről", és ennek ered­
ményeként „politikai szinten (...) ésszerű kompro­
misszumokat sikerült találni". Ennek alapján, illetve 
még egy technikai konzultációt követően a magyar 
kormány február közepéig benyújtja a partnerségi 
megállapodást az Európai Bizottságnak, majd erre 
építve március végéig benyújtja az operatív prog­
ramokat is.

Forrás: MTI

EB BEFOGÓ ELÉRHETŐSÉGE: 

FERENCZ! GYÖRGY 
TEL: 06/70-216-8475 ______

M.V.Ö.
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I MINDSZENTI FIATALOK 
IS TANULNAK AZ ÚJ LABORBAN

Havonta egyszer mindszenti diákok is végeznek 
kísérleteket a február elsején átadott, vásárhelyi 
Gyulai József Természettudományos Műhelyben - 
tájékoztatta lapunkat Soósné Balázs Katalin mate­
matika-fizika szakos pedagógus.

325 millió forintba került a Gyulai József Termé­
szettudományos Műhely kialakítása a vásárhelyi 
Németh László Gimnázium, Általános Iskolában. 
A február elsején átadott létesítmény kiemelkedő 
tehetséggondozó és középiskolai kutatató bázis 
megvalósulását jelenti, amely nemcsak a hódmező­
vásárhelyi, hanem az együttműködésben résztvevő 
vidéki iskolák diákjainak is lehetőséget teremt a tu­
dománnyal való legmagasabb szintű találkozásra. 
A laboratórium egyszerre két csoport számára is le­
hetővé teszi a munkavégzést, és internetes kapcso­
laton keresztül akár más helyszínekkel összekötve 
biztosít lehetőséget a közös munkára.
- Mivel a valamikori gimnáziumunk bezárt, megszűnt 
a szaktantermünk. Azonban havonta egyszer lehető­
séget kaptunk, hogy természettudományos kísérle­
teket végezzünk a Gyulai József Természettudomá­
nyos Műhelyben - mondta Soósné Balázs Katalin.
A Mindszenti Általános Iskolából elsőként február 
12-én 18 hetedik és 18 nyolcadik osztályos diák lá­
togat el az új laborba.

Megyeri József

KÖZPONTI ÜGYELET

Egészségház
6630 Mindszent, Csokonai u. 2.

RENDELÉSI IDŐ
(felnőttek és gyermekek részére): 
hétfőtől - péntekig 16:00 - 07:00 

szombat, vasárnap, ünnepnap: 07:00 - 07:00

Telefon: 06-30/550-5050 • 62/433-104 • 104 

Az ügyeleti ellátás csak sürgős esetben vehető igénybe.

M.V.Ö.

TISZTELT LAKOSSÁG!

Zsótér Károly polgármester 2014. évben foga­
dóóráit a páros hetek hétfői napján 16.00 órai 
kezdettel tartja:

Februárban:
- 2014. február 17-én (hétfő)
16 óra Polgármesteri Hivatal Tanácstermében

Kecskeméti János alpolgármester és Bagitáné 
Szécsényi Mária alpolgármester 2014. évben 
fogadóóráit a páratlan hetek hétfői napján 
16.00 órai kezdettel tartja:

Februárban:
- 2014. február 10-én (hétfő)
16 óra Polgármesteri Hivatal Tanácstermében,
- 2014. február 24-én (hétfő)
16 óra Polgármesteri Hivatal Tanácstermében

M.V.Ö.

TEMETKEZÉS
Csongrád Megyei 

Kegyeleti Kft.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELYEN: 
TEMETKEZÉSI IRODÁNK 

DR. IMRE JÓZSEF U. I. (Bejárat a Zrínyi u. felől.) 
Telefon/fax: 62/534-985

MINDSZENTEN:
GÁLÁMBOSI FERENC temetőgondnokunknál 

és BEMUTATÓ HÁZUNKBAN.
Telefon: 62/226-156, Mobil: 30/678-0924 

ÜGYELET: 30/224-45-66

APRÓHIRDETÉS

Földet vennék, vagy bérelnék hosszú távra kedvező 
feltételekkel. Tel.: 0630/531-12-67

APRÓHIRDETÉSEK, GVÁSZHIRDETÉSEK, 
KERETES HIRDETÉSEK FELVÉTELE:

Antal Sándornál 
a 06 (30) 5800-352 -es 

íeíeíonszámon.
Következő lapszámunkban 

2014. lebruár 18-án (kedd) 17 óráig jß 
beérkezett hirdetéseket Jy
tudjuk megjelentetni.
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IA ZSŰRIK IS JELMEZBE 
ÖLTÖZNEK

Idén is rendeznek Városi Karnevált Mindszenten. A 
mulatságra február 22-én, 14.30 órakor kerül sor a 
Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központ­
ban - tudtuk meg Mezeiné Bodnár Henriette műve­
lődésszervezőtől.

IH

- Immár ötödik éve, hogy Városi Karnevált szerve­
zünk a Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális 
Központban. A programra a település óvodáiból és 
iskoláiból várjuk a farsangi mulatságok jelmezes 
továbbjutóit, de természetesen egyénileg is lehet 
nevezni - kezdte Mezeiné Bodnár Henriette.
- A hagyományok szerint a versenyt mindig vala­
milyen téma köré építjük. Idén a Mesehősök Kar­
neválját rendezzük meg, amelyen felvonulhatnak 
többek között Disney mesehősök és lovagok is - 
folytatta a művelődésszervező. Hozzátette, a je­
lentkezőket háromtagú zsűri értékeli, akik szintén 
maskarát öltenek, így a délutánt az összes részt­
vevő jelmezben tölti.
Ezen kívül a délután folyamán egyéb kísérőprog­
ramokkal, például kézműves foglalkozásokkal és 
ügyességi játékokkal várják az érdeklődőket. 
Természetesen a fánksütő verseny sem maradhat 
el. A finomságokat ez alkalommal is a megjelentek 
között osztják szét.
- Bízunk benne, hogy minél többen felfigyelnek erre 
a programlehetőségre. A korábbi évek tapasztala­
tai szerint a Városi Karneválon közel kétszáz gyerek 
vesz részt - zárta Mezeiné Bodnár Henriette.
A mulatságon egy vendégzenekar, a Csiga Duó is 
szórakoztatja a vendégeket.

Fotó: Archív 
Megyeri József

CSALÁDI ESEMÉNYEK

50 éve kötött házasságot:
1964. február 15.

• Kis Mihály és Falatin Irén

25 éve kötött házasságot:
1989. február 6.

• Elekes József Sámuel és Losonczi Irén

Elhalálozott:
• Ferenczi Mihály 

meghalt január 9., 73. éves volt.
Lakott: M. Szántó K.J. utca 91.

• Bozó Ferenc
meghalt január 21., 77. éves volt.

Lakott: M. Kinizsi Pál utca 19.
• Lakatos Pál

meghalt január 18., 64. éves volt.
Lakott: M. Kossuth Lajos utca 42.

• Hevesi Jenő
meghalt január 25., 82. éves volt.

Lakott: M. Elege utca 9.
• Tóth Imréné /szül: Hevesi Erzsébet/

meghalt január 27,92. éves volt.
Lakott: M. Árvíz utca 20.

• Varga Istvánné /szül: Kiss Viktória Julianna/ 
meghalt január 28., 62. éves volt.
Lakott. M. Horváth Gyula utca 42.

Született:
• Gémes Róbertnek és Orosz Évának

2014. január 30-án 
Nimród utónevű gyermeke született,

• Puskás Kálmánnak és Kőhalmi Kittinek 
2014. január 30-án

Kálmán Endre utónevű gyermeke született.

Megyeri Gyuláné, anyakönyvvezető

M.V.Ö.

„Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek 
Hiába szállnak árnyak, álmok, évek”

Köszönetét mondunk mindazoknak a rokonoknak, 
ismerősöknek, szomszédoknak, munkatársaknak, akik

HEVESI JENŐ
temetésén részt vettek, utolsó útjára elkísérték.

Köszönjük azoknak is együttérzésüket, akik személye­
sen nem tudtak részt venni a szertartáson, de lélekben 
velünk voltak.
Koszorúkkal, virágokkal fájdalmunkat enyhíteni igye­
keztek. Köszönet dr. Gémes Csaba háziorvosnak a ki­
tartó, lelkiismeretes munkájáért.

Gyászoló család
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I HANGOSÍTÓ BERENDEZÉSRE 
GYŰJTENEK

A Mindszenti Általános Iskola Dózsa-telepi Tagin­
tézménye 18. alkalommal rendezi meg diákbálját, 
melyre február 8-án 19 órakor, az iskola sportcsar­
nokában kerül sor.

- A bál bevételét hagyományokhoz hűen a tehetsé­
ges tanulók versenyeztetésére költik majd, valamint 
a szükségessé vált hangosító berendezés vásárlá­
sa, ami a rendezvényeik lebonyolítását segítené - 
tudtuk meg Nagy Margit igazgatóhelyettestől. Mint 
elmondta: közel kétszázezer forintból már tudnak 
olyan eszközöket vásárolni, ami számukra megfe­
lelő lenne.
A bálra készülnek a gyerekek is. Fellépnek a Szilver 
Tánccsoport 2.-3. osztályosai, valamint a hatodiko­
sok és a hetedikesek is a színpadra lépnek. Mind­
ezek mellett már a szülők is „izzadnak", ugyanis 
meglepetéssel készülnek a bálozóknak.

3**

Az igazgatóhelyettes elmondása szerint teljes az 
összefogás, diákok, szülők, pedagógusok készül­
nek a bálra, melyre a jegyek már elfogytak, így biz­
tos, hogy teltház lesz.

Fotók: Archív 
A.S.

A Keller Lajos 
Városi Könyvtár 

és Kulturális Központ 
szeretettel meghív

2011. FEBRUÁR 8-ÁN, 
10 ÓRÁRA

FARSANGI KÉSZÜLŐDÉS 
KATTER KUTYÁVAL
című rendezvényére 

-Farsangi mesék, versek, játék, 
kézműves -Foglalkozás

FIGYELEM, FIGYELEM!
Közhírré tétetik, a -Farsangi 

ünnep most elkezdődik!
M.V.Ö.

Mindszenti hírek független, közéleti kéthetilap 

Kiadja: Kisbíró Hirdető, Szervező és Műsorszóró Kft.
6800 Hódmezővásárhely, Szabadság tér 71. 

Felelős szerkesztő: Megyeri József (+3662/533-777) 

Hirdetés: Antal Sándor (+36-30/5800-352) 

Nyomás: Szoliter Kft. Hódmezővásárhely 

Terjeszti: a Kiadó.

Megvásárolható a mindszenti üzletekben.

ISSN 1589-3642

Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, nem őrzünk meg 

és nem küldünk vissza.

A hirdetések tartalmáért nem vállalunk felelősséget! 

Minden jog fenntartva!
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I SIKERESEN BEFEJEZŐDÖTT 
A FÖLDET A GAZDÁKNAK 

PROGRAM

Ötven gazdának osztottak ki a „Földet a gazdák­
nak" program keretében meghirdetett földhaszon­
bérleti szerződést február 4-én a Vidékfejleszté­
si Minisztériumban, ahol köszöntötték a 6000. 
nyertes gazdát is. Hódmezővásárhelyről Dantesz 
József vett át kedden bérleti szerződést, aki 40,8 
hektár területet nyert.

A hódmezővásárhelyi Dantesz József, családi 
gazdálkodó állattartással foglalkozik, főként ju­
hászánál, aki 40,8 hektár legelőt nyer a Földet a 
gazdáknak program keretében. A földhaszonbér­
leti szerződést február 4-én vette át Budapesten 
a Vidékfejlesztési Minisztériumban. A földet 2017. 
november 10-től, 20 évig használhatja. Jelenleg 
több mint 50 hektár területtel rendelkezik, így há­
rom év múlva szinte megduplázódik birtoka.
- Nagy segítség számunkra, ugyanis jövedelmünk 
nagy részét eddig takarmányvásárlásra fordítot­
tuk, fejlesztésre nem jutott, de most megoldódik ez 
a kérdés - mondta Dantesz József, aki hozzátette, 
a juhállomány bővítésére is sor kerülhet majd.
- A megnyert földterület a Szentesi és a Rárósi út 
között található, a derekegyházi út mellett, pont 
ott, ahol régen gyerek voltam - mesélte József, 
akinek családja generációk óta mezőgazdasággal 
foglalkozik. „Nagyapám, édesapám is juhászattal 
foglalkozott, sőt apám a mai napig besegít" - szá­
molt be a nyertes, akinek két fia József és Zsolt is 
ebbe a pályába szeretne belépni.
A program keretében kiosztott hatezredik bérleti 
szerződést Urbán Zsombor György vette át dr. Fa­
zekas Sándor, vidékfejlesztési minisztertől és dr. 
Bitay Márton állami földprogramokért felelős ál­
lamtitkártól. Csongrád megyéből Dantesz József 
mellett az ópusztaszeri Cseppengő Regő és Garai 
Zsolt vett át szerződést.

- Mindent megtettünk azért, hogy a magyar föld 
a magyar gazdák kezében maradjon - szögezte 
le a rendezvényen Fazekas Sándor. A tárcavezető 
eredményként könyvelte el, hogy e gondolat jegyé­
ben megszületett Európa egyik legszigorúbb sza­
bályozása, az új magyar földtörvény. A vidékfej­
lesztési miniszter szerint mindent meg tenni, hogy 
a magyar föld magyar kézben maradjon.

■Bűi
Bitay Márton hangsúlyozta: Magyarország törté­
netében nem volt még ilyen léptékű program. Soha, 
egyetlen kormány sem támogatta ennyi földdel a 
helyben lakó, állattartást vállaló földműveseket. 
Valójában most fog kiderülni, hogy mekkora lehe­
tőséget teremtett a kormány a gazdák számára, 
mekkora agrárgazdasági szerkezetátalakítást je­
lent a Földet a Gazdáknak Program. Egy tudatos 
nemzetpolitika társult egy tudatos agrárpolitiká­
val, melynek célkeresztjében az agrárközéposztály 
megerősítése áll.
Az államtitkár tájékoztatott a program főbb ered­
ményeiről is. Beszámolt arról, hogy 2010 előtt 
mindössze 600 bérlő gazdálkodott nemzeti tulaj­
donú birtoktesteken, a második Orbán-kormány 
azonban 6000-re növelte ezt a számot. így egyre 
több vidéki családnak adott lehetőséget a biztos 
megélhetésre. Bitai a fennmaradó 55 ezer hektár 
állami földterületről is szól. Elmondta, ezeket vár­
hatóan még az idén meghirdetik, de az eredmények 
kihirdetésére már a következő ciklusban kerül sor.

A.S.
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■ TEJFÖLÖS CSODASÜTI

Papp Istvánná Katalin szeret a konyhában tevé­
kenykedni. Most egy csodasüti receptjét osztotta 
meg velünk, illetve a Mindszenti Hírek olvasóival.

HOZZÁVALÓK A TÉSZTÁHOZ: 20-30 cm-es tepsihez
• 40 dkg liszt
• 1 db tojás
• 25 dkg vaj
• 1 kávéskanál szódabikarbóna

• 2 evőkanál kakaópor
• 1 evőkanál tejföl

A KRÉMHEZ:
• 0,5 liter tej
• 20 dkg kristálycukor
• 2 csomag vaníliás puding
• 1 csomag vaníliás cukor
• 1 nagy doboz tejföl (375g)

1. A tejben sűrűre főzöm a pudingport a kétféle cu­
korral, és hagyom kihűlni. Majd hozzáadom a tejfölt 
és mixerrel simára keverem.
2. A tésztához a lisztben elkeverem a szódabikar­
bónát és elmorzsolom benne a margarint, majd a 
többi hozzávalót összegyúrom a tésztát.
3. Kétfelé veszem, kinyújtom mindkettőt tepsi nagy­
ságúra. Az egyiket belehelyezem a tepsibe, melyen 
egyenletesen eloszlatom a krémet, majd befedem a 
másik lappal.
4.180 fokos légkeveréses sütőben 20 percig sütöm, 
(a sütési idő sütőfüggő - hagyományos sütőben pi­
civel több ideig tart)
5. Ha teljesen kihűlt, akkor csodaszépen lehet sze­
letelni.

A.S.

MINDSZENTI MAGAZIN A RÁDIÓ 7-BEN!

Következő Mindszenti Magazin műsorunk február 
14-én, Valentin napon jelentkezik 13 óra 15 perctől, 
amikor is beszámolunk a Mindszenti Általános Is­
kola Dózsa-telepi Tagintézményének jótékonysá­
gi báljáról, valamint szó 
esik a csatornázásról is. 
Feltettük a kérdést Zsó- 
tér Károly polgármester­
nek, hogy miért vonult 
ki a kivitelező a telepü­
lésről. Tartsanak tehát a 
Rádió 7-tel, immáron há­
rom frekvencián.

97,6-107,0-96#

I FEBRUÁR ELSEJÉTŐL INGYENES 
KÉSZPÉNZFELVÉTEL

Ingyenesen vehet fel készpénzt a bankautomatákból 
február elsejétől a lakosság havonta kétszer, össze­
sen 150 ezer forint értékben, a kormány pénzügyi 
rezsicsökkentő lépésnek eredményeként.

A kedvezmény a fizetési számlákra vonatkozik, hi­
telkártya-számlákhoz kapcsolódó hitelkártyával 
történő készpénzfelvételre nem. A gazdasági társa­
ságok sem élhetnek a kedvezménnyel.
A bankszövetség tagbankjai biztosítják, hogy vala­
mennyi ATM-jükből legalább 100 ezer forint kész­
pénzt fel lehet venni egyszerre.
Február 1-jétől azok élhetnek a lehetőséggel, akik 
január 20-ig erről nyilatkoztak bankjuknál, azonban 
minden hónap 20-áig lehet pótolni a nyilatkozatot, 
és akkor a következő hónaptól biztosítja a pénzinté­
zet a díjmentességet.
A bankokat a jogszabályban előírt ingyenesség biz­
tosításán túl nem lehet kötelezni további kedvez­
mények nyújtására, tehát a 150 ezer forintos kere­
ten felül már felszámíthatják a tranzakciós díjat.
A pénzügyi rezsicsökkentés valószínűleg folytató­
dik: Rogán Antal, a Fidesz frakcióvezetője bejelen­
tette, hogy a parlament már februárban megemelheti 
a törvényben garantált ingyenes készpénzfelvételek 
számát.

MTI

16.30 ÉS 16.30 
KÖZÖTT UTAZHATUNK

A tél ellenére is közlekedik a komp Mindszent és 
Baks között. A menetrendről Juhász Lajost, a komp 
üzemeltetőjét kérdeztük.

Mint elmondta, a járatok 6.30 és 16.30 között szál­
lítják az utasokat, fél óránkénti indulással a mind­
szenti oldalról. A komp dél és fél egy között nem 
közlekedik.

Megyeri József
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I CSATLÓS TOVÁBBLŐTTE 

A MINDSZENTET

Nem kis meglepetésre továbbjutott a megyei szö­
vetség által rendezett téli nagypályás labdarúgó 
bajnokság „A" jelű kvartettjából a Mindszent csa­
pata. A zöld-fehérek első meccsükön remiztek a 
Tolnával, majd Csatlós Tamás góljával verték a 
megyei I. osztály listavezetőjét, a HFC-t. Az utolsó 
meccsen magabiztosan gyűjtötték be a Székkutas 
elleni három pontot, így csoportelsőként jutottak 
tovább a középdöntőbe.

111*

Kifli
fcSLÜülil
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Első alkalommal rendezett téli bajnokságot a 
Csongrád Megyei Labdarúgó Szövetség, melyre 28 
csapat adta le nevezését. A téli bajnokságban a gár­
dákat 4-4 hármas és négyes csoportba osztották, 
így zajlott le az első kör. Az első helyezettek tovább­
jutottak a középdöntőbe, ahol két négyes csoport­
ban küzdenek a csapatok. E két kvartett gárdái a 
csoportok végső sorrendjének megfelelően játsz- 
szák a helyosztókat újabb egy hét elteltével.

r •„,

Február első hétvégéjén kiderült, hogy melyek 
azok a csapatok, akik február 8-án és 9-én pályára 
lépnek, vagy a vásárhelyi, vagy a makói műfüvön: 
Makó FC, Tápé ESK, Algyő SK, Szegedi VSE, Szente­
si Kinizsi TE, kisteleki TE (megye I.), Mindszent SC, 
Rosmarin Zrt. Mártély (megye II.).
A torna legnagyobb meglepetése, hogy a megye II. 
éllovasa, a Mindszent elbúcsúztatta az élvonalban 
listavezető Hódmezővásárhelyi FC-t. A két csapat 
mellett a Székkutas és a Tolna volt még az „A" jelű 
kvartettben, ahol a Mindszent hét pontot gyűjtve 
végzett az élen, míg a házigazda vásárhelyiek hatot 
szereztek, így kiestek a további küzdelmekből.

EREDMÉNYEK:

Hódmezővásárhelyi FC - Székkutas TC 3-0 (1-0) 
Gól: Szabó M., Antal K., Bernát P.
Tolna - Mindszent SC 1-1 (1-0).
Gól: Merkl M., illetve Bartucz M.
Mindszent SC - Hódmezővásárhelyi 1-0 (1-0).
Gól: Csatlós T.
Tolna - Székkutas TC 2-2 (1-0).
Gól: Merkl M. (2), illetve Godó Á., Török R. 
Mindszent SC - Székkutas TC 2-0 (1-0).
Gól: Csatlós T., Szecskó T.
Hódmezővásárhelyi FC - Tolna 6-0 (3-0).
Gól: Marton B., Hatvani J., Huszka M. (2-2)

A CSOPORT VÉGEREDMÉNYE:

1. Mindszent 7 pont (4-1)
2. Hódmezővásárhely 6 pont (9-1)
3. Tolna 2 pont (3-9)
4. Székkutas 1 pont (2-7)

„Az időjárás borította a felkészülési programunkat, 
ugyanis a leesett hó miatt szinte csak futóedzések­
kel tudunk készülni. Várjuk a tavaszt, várjuk a foly­
tatást" - mondta Korom Ernő, a gárda edzője, aki 
hozzátette, a csapat összes játékosa szerepel vala­
melyik téli kispályás bajnokságon, így ott is mozog­
tak a srácok.

A megyei szövetség által rendezett téli nagypályás 
küzdelmeket jó ötletnek tartja a vezetőedző, ugyan­
is a már említett időjárás miatt nem tudna a csapat 
megfelelő körülmények között edzőmeccset játsza­
ni, de így megoldódott ez a probléma. Azzal, pedig, 
hogy sikerült továbbjutni, azt jelenti, hogy február 
második hétvégéjén újabb három meccs vár a zöld­
fehérekre, majd egy héttel később a helyosztón is 
pályára lépnek.
A távozók és az érkezők oldalán eddig egyetlen név 
sem szerepel. Minden bizonnyal egyben marad a 
gárda.

A.S.

FELHÍVÁS
Tisztelt Támogatónk!

A Mindszenti Általános iskola szék­
helyének „Iskolabarát Alapítványa”

EBBEN AZ ÉVBEN IS FOGADJA ADÓJA 1%-ÁT 
ALAPÍTVÁNYUNK SZÁMÁRA. 
ADÓSZÁM: 18463426-1-06 

KÖSZÖNETTEL:
AZ ALAPÍTVÁNY KURATÓRIUMA 
AZ INTÉZMÉNY IGAZGATÓSÁGA

M.V.Ö.
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■ BAJNOK A MÁRTÉLY EREDMÉNYEK:

A Mártély már négy fordulóval a mindszenti Tóth 
Ferenc Kispályás Labdarúgó Bajnokság vége előtt 
bebiztosította győzelmét, így hátradőlve játszhat­
ták le az utolsó előtti fordulókat. A második és 
harmadik hely sorsa azonban csak az utolsó kör­
ben dől el.

1. Mártély 15 14 1 0 107-31 29p
2. Boca Seniors 16- 10 1 5 75-4 21 p
3. Acélpocák 15 10 0 5 98-6620p
4. Janker 15 9 1 5 83-63 19p
5. Rehabosok 15 9 0 6 103-57 18p
6. Metalucon Kft. 15 9 0 6 65-48 18p
7. Big Burger 15 3 1 11 48-88 6p
8. Sárgák 15 1 0 14 38-100 2p
9. Zéta 15 1 0 14 40-158 2p

A GÓLLÖVŐ LISTA ÁLLÁSA:
32 gólos: Csatlós Tamás /Rehabosok /
30 gólos: Papp Zoltán /Mártély /
27 gólos: Szobácsi Roland /Boca Seniors/ 
21 gólos: Bozó Zoltán /Acélpocák/
19 gólos: Tóth István /Janker/,

Antal Sándor/Rehabosok/

jSf' -Y
MSP

2014.01.25 SZOMBAT
16.00 Mártély -Metalucon Kft 6:4
16.45 Boca Seniors- Acélpocák 8:4
17.30 Rehabosok - Zéta 20:3
18.15 Sárgák - Big Burger 0:3

2014.01.26 VASÁRNAP
16.00 Big Burger - Boca Seniors 4:6
16.45 Rehabosok - Mártély 0:6
17.30 Sárgák - Zéta 6:8
18.15 Metalucon Kft - Janker 5:6

2014.02.01 SZOMBAT
15.15 Acélpocák - Zéta 4:3
16.00 Zéta - Acélpocák 4:9
16.45 Sárgák - Metalucon Kft 0:3

(játék nélkül)
17.30 Mártély - Janker 3:2
18.15 Rehabosok - Boca Seniors 5:8

2014.02.02 VASÁRNAP
16.00 Metalucon Kft - Rehabosok 5:3
16.45 Acélpocák - Big Burger 6:4
17.30 Boca Seniors - Mártély 2:2
18.15 Zéta - Janker 2:15

UTOLSÓ FORDULÓ:

2014.02.08.SZOMBAT
16.00 Big Burger - Zéta
16.45 Acélpocák - Metalucon Kft
17.30 Janker - Rehabosok 

. 18.15 Sárgák - Mártély 
szabadnapos - Boca Seniors

A PB-Gáz csere! 
Budai Nagy Antal utca 3. 

/ A Lilakocsmánál / 
Nyitva: 05:00 - 22.00. 

Hétvégén is!
£\ ,-T V# 0!^

PB-Gáz Házhoz szállítás! 
Kedden és Pénteken 

8-tól 17 óráig. 
Információ: 

06-20/252-61-42

PB-Gáz
a Napi Legkedvezőbb 

Áron!
Mindig a piros autóról!
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IA VÉRADÁS BIZTONSÁGOS, 
MÉGIS HŐSIES TETT

Még Kispál Mihály főorvos úr teremtette meg Mind­
szenten a véradás alapjait, amelyet aztán nagyon 
jó véradásszervezők koordináltak, hogy mára el­
mondható legyen: a mindszenti egy nagyon jó vér­
adóközösség. 2014 első véradásán mintegy hatva­
nén vettek részt, köztük 5 első véradó.

A véradástól sokan tartanak azok közül, akik még 
nem vettek részt benne. Nincs miért. Dr. Furák Ilo­
nától, a szentesi Vérellátó Központ vezetőjétől meg­
tudtuk, hogy jó néhány feltételnek meg kell felelni 
azoknak, akik a vérüket kívánják adni. Viszont, ha 
ezeknek a kitételeknek megfelelünk, akkor a vér­
adás problémamentesen zajlik. Emellett egy olyan 
lelki pluszt ad az embernek, amit csak az ilyen jelle­
gű cselekedetek adhatnak - a véradás tulajdonkép­
pen a donornak is adomány: lelki adomány.
Ha minden kitételnek megfeleltünk, akkor fekvő­
vagy ülőhelyzetben már nyújthatjuk is a karunk. 
450 ml a levett mennyiség, ami három formájában 
„ment meg 3 életet": vörös vértestként, plazma­
ként és trombocitaként. Fontos tudnunk azt, hogy 
a véradás alkalmával a saját egészségünk felől is 
visszajelzést kaphatunk, hiszen 3 vírusra és egy 
baktériumra vizsgálják majd meg a vérünk, és ha 
a szűrősejtek eltérést mutatnak, levélben értesí­
tik a véradót. Dr. Furák Ilona azonban felhívta arra 
is a figyelmet, ilyen visszajelzés esetén nem kell 
megijednünk, ne ébredjen bennünk betegségtudat, 
hiszen egy sokkal finomabb vizsgálat kell ahhoz, 
hogy kiderítsék, mi lehetett a gond. A levélben érke­
ző visszajelzés nem jelent betegséget. 
Tulajdonképpen az egész véradás folyamata az 
érkezéstől a távozásig mintegy fél-háromnegyed- 
órát tesz ki. Ezalatt mindig megvárják azt is, hogy 
a véradót jó közérzettel indíthassák útnak. Különös 
figyelemmel fogadják az első véradókat: bővebben 
mesélnek nekik a szükséges feltételekről, a váradás 
folyamatáról. Nagy esemény nekik is egy új véradó 
érkezése, óvják még nagyobb figyelemmel.

Már csak azért is, hogy olyan élménnyel távozzon, 
amely rendszeres véradóvá teszi és nem elijeszti.
A doktornő arról is mesélt, hogy Mindszenten a vér­
adásnak nagy hagyományai vannak, amelyet anno 
még Kispál Mihály főorvos úr teremtett meg, ő ala­
pozta meg a kapcsolatokat. Minden alkalomra ér­
kezik 50-70 véradó, de ők maguk is szeretnek ide 
kiszállni, hiszen jó légkörű, családias a mindszenti 
véradás. Ebben nagy szerepe volt véradásszerve­
zőként Erhardtné Katikának, ma pedig már Lantos 
Csilla végzi szívvel-lélekkel ezt a feladatot. Persze 
- tette hozzá a doktornő - Lucza Jánost is köszö­
net illeti a koordinálásért, hiszen Mindszenten ő 
a lelke ezeknek a feladatoknak. Egy jó véradó kö­
zösség alakult itt ki, hiszen Mindszenten is átérzik 
az emberek, hogy a véradás lehetősége egy lelki 
adomány. Az, ha valaki a saját élő sejtjeiből áldoz 
más egészsége, élete védelmében egy hősies tett - 
hangsúlyozta Dr. Furák Ilona.
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A 2014-es első véradás érdekessége, hogy egy régi 
hagyomány éled fel 2014. február 11-én, kedden, a 
délután 2-től 6 óráig tartó véradás után: egy közös 
vacsorára várják azokat, akik az étkezési utalvány 
helyett ezt a lehetőséget választják. Korábban is 
hagyomány volt, és most újra az lehet, hogy a vér­
adók együtt, közösen töltődnek fel a véradás után 
- kalóriabevitellel és egy jó beszélgetéssel. Az ilyen 
vacsorák hangulata, az összetartozás érzése erősíti 
a közösségeket és a véradók helytállását is. Sok­
kal személyesebb így az elismerés is, és szükség 
van arra, hogy a hétköznapok monotonitásában a 
véradók ünnepelhessék a dicséretes cselekedetü­
ket. Azt, hogy mennyire hiánypótló lesz ez a közös 
vacsora, jól mutatja az, hogy az első véradónapon 
megjelentek mintegy háromnegyede részt vesz 
majd rajta.

Tisztelt Olvasóink!
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jelenik meg.


